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46 responses

Accepting responses

Who has responded?

Waiting for 2 responses

iqac-abmrcp@acharya.ac.in

rajeshr@acharya.ac.in

Email

chandans.17.abph@acharya.ac.in

suraj.17.abph@acharya.ac.in

ashishroy.17.abpha@acharya.ac.in

habbarose.17.abph@acharya.ac.in

rajar.17.abph@acharya.ac.in

sudhir.17.abph@acharya.ac.in

badapdianghunr.17.abph@acharya.ac.in

sumanb.17.abph@acharya.ac.in

saniyab 17 abph@acharya ac in

Summary Question Individual

Send email reminder

Student's Feedback on curriculum

Questions Responses 46 Settings
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Salutation

46 responses

Name of the student

46 responses

David Robert Mulogo

Teles Rohin Victor

Roy Ashish Roy

T Sachin

Sudhir Kumar Sah

Pavan j s

Sanjay G

Ashiq Rashid

Geethanjali S

Mr.
Ms.

30.4%

69.6%
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University Registration number

46 responses

Name of the Program

46 responses

17P9371

17P9446

18P6352

17p9471

17p9439

17p9408

17P9427

17P9359

17p9378

B.Pharm
PharmD
M.Pharm

100%
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Year / Semester

46 responses

Student's Feedback on Program outcome

1. Strengthen the fundamentals in science; impart basic knowledge and skills of
Pharmaceutical sciences in an organized manner

46 responses

4
4th Year/ 8th semester

4th year (8sem)
4th year 8th semester

4th year/ 8th semester
4year /8 sem

8 sem
8th Semester

8th sem
8thsem

0

2

4

6

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

5 (10.9%)5 (10.9%)5 (10.9%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

3 (6.5%)3 (6.5%)3 (6.5%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

3 (6.5%)3 (6.5%)3 (6.5%)

1 (2.2%)1 (2.2%)1 (2.2%)

6 (13%)6 (13%)6 (13%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)

1 (2.2%1 (2.2%1 (2.2%1 (21 (21 (2

Excellent
Good
Average

15.2%

23.9%

60.9%
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2. Train and develop the students to apply knowledge gained during the programme in
their professional career

46 responses

3. Inculcate the professional standards and ethics in the students.

46 responses

Excellent
Good
Average

10.9%

34.8%

54.3%

Excellent
Good
Average

13%

19.6%

67.4%
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4. Inspire graduates for life-long learning to work and co-ordinate with members of
multidisciplinary teams and communicate effectively using modern technology

46 responses

5. The curriculum is capable of supporting students in their higher studies

46 responses

Excellent
Good
Average

10.9%

28.3%

60.9%

Excellent
Good
Average

10.9%

32.6%

56.5%
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Suggestions

46 responses

Good

No

NA

.

Improvements required

None

Imporve basic lab needs

Little more effort is required

Satisfied
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Section 1 of 2

Email *

This form is collecting emails. Change settings

Teachers Feedback on curriculum-
Acharya & BM Reddy College of 
The feedback on curriculum will be taken from teacher's for every academic session for continuous 
improvement in curriculum design. The main purpose of this feedback  is to collect the perception of 
teacher's for the effectiveness of the curriculum  and to fill the gap in the existing curriculum in order 
to meet the requirement of Employer's such as pharmaceutical Industries, research and higher 
education institutions.

The collective feedback data from the teacher will be analyzed and a consolidated report will be 
communicated to the principal and academic council for possible incorporation in the curriculum.

We shall very much appreciate and be grateful to you if you can spare some of your valuable time to fill 

Valid email

*

Dr.

Mr.

Mrs.

Ms.

*

Short answer text

Salutation

Name of the Faculty

Teachers Feedback on curriculum-Acharya & BM Reddy College of Pharmacy

Questions Responses 21 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/10H0ful9o3DXMPShL0XGHk_6GPBavLLvGTNHfIAxY6dg/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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After section 1

Section 2 of 2

*

Short answer text

*

Short answer text

*

Short answer text

*

Short answer text

Continue to next section

Teachers Feedback on curriculum
Acharya & BM Reddy College of Pharmacy

*

Excellent

Good

Average

Designation

Department

College/University

Mobile number

1. Aims and Objectives of the syllabus /curriculum are well defined and clear
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*

Excellent

Good

Average

*

Excellent

Good

Average

*

Excellent

Good

Average

*

Excellent

Good

Average

*

2. Syllabus is need based

3. The syllabus generates interest in the subject area

4. The curriculum has prospects for higher education/employability

5. The syllabus has good balance between theory and application

Suggestion for improvement
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Long answer text
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5 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

sasikumar@padmlab.com

siddu.banakar@gmail.com

cnsarvesh@gmail.com

mahesh.satya1986@gmail.com

raghuramsetty@gmail.com

Waiting for 1 response

iqac-abmrcp@acharya.ac.in

Summary Question Individual

Send email reminder

Employers Feedback on curriculum-Acharya & BM Reddy College of Pharmacy

Questions Responses 5 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1Hxb_CBHA_gmjpurrwflE65PCKtbqtwQRt5GuNhEHDFk/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Salutation

5 responses

Name of the Employer

5 responses

Sasikumar Rajevel

Anthem Biosciences pvt ltd

Freyr software services Pvt Ltd.

Iqvia

Freyr Solutions

Designation

5 responses

Director

Dy. Manager

Dy. Manager

Associate manager

General Manager

Dr.
Mr.
Mrs.
Ms.

60%

40%
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Name of the Industries/ Research Institute/ Organisation

5 responses

PADM LABORATORIES PVT LTD

Anthem Biosciences pvt ltd

Global Regulatory services

Cro

Regulatory Medical Writing

Mobile number

5 responses

09538601430

9886852863

09986144288

9980233585

09043146224

Employers Feedback on curriculum
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1. The curriculum has prospects for higher education/ employment:

5 responses

2. The curriculum/syllabus has good balance between theory and application

5 responses

3. The curriculum makes the student competent

5 responses

Excellent
Good
Average20%

80%

Excellent
Good
Average

60%

40%

Excellent
Good
Average

60%

40%
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4. The curriculum has relevance to industrial needs

5 responses

5. Syllabus is effective in developing skill oriented human resources

5 responses

Excellent
Good
Average

60%

40%

Excellent
Good
Average

20%

80%
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Suggestion for improvement

5 responses

Syllabus can be focused towards current industry requirements.

Skill improve related to Industry

Strongly suggesting for students self sustaining curriculum. Like, more industrial exposure and
conducting bridge courses to pharmacologists for gaining proper knowledge to prescribe the
medicines with approval from the government and respective regulatory authorities. This will support
the needy patients of the country.

Have more workshop activities to prepare students as ready talent for industries

May need to include few of the novel technologies and targets in the curriculum to give a wholistic
approach.
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56 responses

Accepting responses

Who has responded?

Waiting for 3 responses

iqac-abmrcp@acharya.ac.in

udayraj@acharya.ac.in

Email

spshri8@gmail.com

raj21091990pharmacist@gmail.com

prudhviraz3@gmail.com

sohailgolageri18@gmail.com

semantha.aviksha@gmail.com

ranikarishma2327@gmail.com

akanksh.das63@gmail.com

abdulwahidishaque@gmail.com

jawaid abph 15@acharya ac in

Summary Question Individual

Send email reminder

Alumni Feedback on curriculum-Acharya & BM Reddy College of Pharmacy

Questions Responses 56 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1f_EVDprF_lB-HoHSjq0YSmK2cHlLn1aH_NiwX64sMgo/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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rajeshr@acharya.ac.in

Salutation

56 responses

Name of the Alumni

56 responses

Shrikanth P

Rajdeep Chatterjee

Alumni Feedback on curriculum-Acharya & BM Reddy College of Pharmacy

Mohmed Sohail Golageri

Aviksha Semantha Rodrigues

KARISHMA RANI

Akanksh Das

Abdul Wahid Ishaque

Jawaid iqbal

Dr.
Mr.
Mrs.
Ms.

33.9%

55.4%
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Programme

56 responses

B.Pharm
M.Pharm
Pharm D
Others

30.4%

66.1%
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Year of passing

56 responses

May 2008 31

Sep 2009 20

Oct 2011 1

May 2012 1

Aug 2012 1

Aug 2013 6

Dec 2014 15

Jan 2015 6

May 2015 1

Jun 2015 1

Jul 2015 1 30

Jun 2017 11 15

Jul 2017 1

Jun 2018 1

Jul 2018 1 6

May 2019 18 29

Jun 2019 13 15 30

Jul 2019 15 20

Aug 2019 1 23

Dec 2019 12

Jun 2020 1

Jul 2020 31

Aug 2020 10 24 27

Sep 2020 12 16 26

Oct 2020 10 2 12 3 15 17 18

Nov 2020 30
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Aug 2021 19 20 23 25 4 26 2 27 31

Present Qualification

56 responses

Name of Working Organisation/ Industry/Employment

56 responses

ABMRCP

Nil

Sonova Hearing India Pvt. Ltd.

Acharya & BM reddy college of pharmacy

Edence life sciences pvt ltd

Solutionec

Oxbridge college of pharmacy

Acharya and BM Reddy college of pharmacy

Acharya & BM Reddy college of pharmacy

82.5
B Pharm

B pharmacy
B.pharmacy

Bpharm, PG Certific…
M pharmacy

M.Pharm (Pharmac…
MBA

Masters in pharmac…
Pursuing M P

0

2

4

6

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

4 (7.1%)4 (7.1%)4 (7.1%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

3 (5.4%)3 (5.4%)3 (5.4%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

5 (8.9%)5 (8.9%)5 (8.9%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%1 (1.8%1 (1.8%1 (1.1 (1.1 (1.1 1 1 
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Designation

56 responses

Alumni Feedback on curriculum

1.The program outcomes are clearly stated

56 responses

Assistant clinical…
Clinical Pharmacist

Executive
International Busi…

Masters graduate
Ph. D. Scholar

Product manager
Quality Assurance

Retail seller
Senior Research…

Supervisor pha
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)
2 (3.6%)2 (3.6%)2 (3.6%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)

9 (16.1%)9 (16.1%)9 (16.1%)

1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%)1 (1.8%1 (1.8%1 (1.8%1 (11 (11 (1111

Excellent
Good
Average

50%

44.6%



12/01/2022, 16:17 Alumni Feedback on curriculum-Acharya & BM Reddy College of Pharmacy - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1f_EVDprF_lB-HoHSjq0YSmK2cHlLn1aH_NiwX64sMgo/edit#responses 7/8

2. How do you rate the curriculum relevant to your job and future aspirations

56 responses

3. The content of syllabus/ curriculum is fulfilling the need of Industries

56 responses

4. How do you rate the structure of syllabus prescribed for the programme?

56 responses

Excellent
Good
Average

17.9%
57.1%

25%

Excellent
Good
Average

19.6%
51.8%

28.6%

Excellent
Good
Average

10.7%
57.1%

32.1%
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5.How do you rate the courses that you have learnt in relation to your current Job

56 responses

Suggestion for improvement

56 responses

Nil

NA

NIL

Good

Nil

From Career perspective, Regular placements as far as Sales & Marketing is concerned.

No

Must stick with the same teachers change of teachers in each academic year has a bad impact on
students learning

The curriculum must include more of practical based tools which is required in the current industry.

Excellent
Good
Average

17.9%50%

32.1%


